

Дружеский визит

Все они – участники форума



Делегация иностранных участников форума «Россия - страна возможностей» посетила опорный университет.

Гана, Эстония, Мексика, Черногория, Словения, Малайзия, Марокко, Палестина – это страны, откуда приехали наши гости. Их радушно встречали иностранные студенты, которые обучаются в опорном вузе. Сразу оговоримся, что в самом начале общение проходило с помощью переводчика. Перед молодыми людьми выступил проректор Сергей Юрьевич Калашников, который, приветствуя от имени ректората юношей и девушек из разных стран, подчеркнул, что «снег и холод за окном не значат ничего – вам будет очень тепло у нас, даже не сомневайтесь!».

Проректор отметил при этом, что в вузе обучается чуть больше тысячи иностранных студентов из многих стран мира, что всего в опорном университете – 23 тысячи студентов, работают около 20 факультетов, а обучение осуществляется почти по 70 направлениям подготовки.

Став опорным, вуз практически «закрыл» все вопросы по инженерным специальностям, из стен регионального техникуниверситета выходят инженеры металлургической отрасли, высококвалифицированные специалисты по вооружению, а также декораторы-монументалисты и т.д. «Опорный вуз – это новая веха в развитии региона, и поэтому расширение международных связей и обмен студентами по самым разным образовательным программам, общение на самых разных площадках со сверстниками из других стран – все это является очень важным для университета!» – подвел итог своего выступления С.Ю. Калашников и попросил начать общение. Кармона Гарасия Хуан Антонио, студент из Мексики, предложил увеличить усилия по налаживанию связей между вузами двух стран. Прозвучали предложения об участии в совместных проектах по экологической безопасности.

Задавались вопросы про стипендии, гостей интересовал и ряд других не менее важных вещей. Ответив на все вопросы самым подробным образом, и пожелав гостям успехов, проректор передал их в надежные руки начальника отдела по международным связям Григория Владимирович Бойко. После чего молодые люди пришли к выводу, что будет неплохо, если каждый в двух словах расскажет о себе. И гости, и наши иностранцы уже начали знакомиться поближе, но все еще пока через переводчика.

По программе пребывания далее значилась экскурсия в музей истории и науки, где его заведующая Светлана Петровна Мишта и начальник управления науки и инноваций Николай Алексеевич Кидалов рассказали о славном прошлом вуза и его дне сегодняшнем.

Докладчики заинтересовали наших дорогих гостей многочисленными историями о том, как

отважно воевали политехники в годы Великой Отечественной войны, о славных традициях вуза, которому в мае исполнится уже 88 лет, о сегодняшних триумфальных победах коллектива опорного университета на всевозможных научных выставках и форумах, в престижнейших мировых рейтингах, в которых вуз занимает весьма достойные места.

Достаточно будет отметить хотя бы тот факт, что впервые ВолгГТУ – единственный из всех вузов региона попал в Times Higher Education – рейтинг лучших университетов мира 2017-2018 гг. В общем, все это было настолько интересно, что ребятам не хотелось уходить из музея, где, заметим, они общались уже практически без переводчика!

Остается только добавить, что Волгоград стал одним из 15 субъектов России, который принимал участников форума «Россия – страна возможностей», проходившего в Москве, и где было более 6 тысяч человек из 85 регионов страны.

Среди них были и наши политехники: золотой медалист Всероссийской олимпиады «Я – профессионал» Давид Азарян, который даже рассказал Президенту страны о роботах для сбивания сосулек, бронзовый медалист Михаил Малышев и заместитель председателя профкома студентов Станислав Куликов.

О подробностях пребывания нашей делегации на форуме «Россия – страна возможностей» мы расскажем отдельно.

Андрей Аликбаев.

Фото Андрея Дебелого.